

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кутового Святослава Игоревича на тему: «Взаимодействие городов как фактор развития регионального экономического пространства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Глобальная перестройка в 90-х годах 20-го века, не могла не затронуть экономическую сферу. В рамках новой экономической политики России, разработка и реализация программ развития субъектов определена как одно из приоритетных направлений региональной власти, что требует новых научных разработок и решений в этой области.

Одним из основных направлений исследования Кутового С.И. «Взаимодействие городов как фактор развития регионального экономического пространства» является теоретическая проработка оценки состояния городов и их взаимодействия и формирование практических рекомендаций развития субъектов федерации.

По нашему мнению, данная работа представляет интерес тем, что автор расширил теоретические аспекты взаимодействия городов и понятийную основу экономической категории «городское пространство» путем проведения логической процедуры ее дефиниции.

Особо следует отметить введенное автором в научный оборот понятие «региональной контактно-гравитационной среда», что, несомненно, является новым подходом к решению проблем развития региона на основе механизма взаимодействия городов в едином урбанизированном пространстве.

Разработка скорингово-тестовой системы и концепт-микс контроля придает диссертации логическую законченность и практическую ценность, а

также может выступать определенным ориентиром при разработке субъектами проектов градостроительства и градорегулирования.

Результаты исследования нашли свое отражение в докладах на научных конференциях, периодических изданиях экономического профиля и авторской монографии. Количество печатных работ, по нашему мнению, свидетельствует о высокой степени разработанности автором данной темы.

В качестве недостатка работы следует отметить то, что автором не до конца исследована роль федеральных органов власти и определена степень их участия в комплексной системе функционирования, развития и взаимодействия субъектов.

В целом работа выполнена на высоком уровне и может являться основанием для присуждения ее автору Кутовому С.И. ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Заведующий кафедрой экономики и управления Северо-Кавказского института – филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», доктор экономических наук, доцент

О.Л. Таран

357528, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Февральская, 54

(8793) 98-99-45

admin@ski.ranepa.ru

Северо-Кавказский институт российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации  
Таран Олег Леонидович



Подпись <u>О.Л. Тарана</u>
удостоверяю
Ведущий специалист отдела кадров
<u>Аксель</u> С.А. Мирзаханянц
«__» _____ 200__ г.